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								Středisko Smiřice

	Uložiště volně ložených materiálů.
	Poblíž Hradce Králové – snadná dostupnost pro drobné realizace.
	Substráty, zeminy, kůrové mulče.
	Běžně skladem nejprodávanější hnojiva a travní směsi.




								Více zde   
							

																			
								Gardenboom

	Šestý smysl Vaší zahrady. Sníte o perfektním trávníku? S řadou Garden Boom se Vám sny o krásné zahradě jednoduše splní.
	Doporučován zahradními architekty a odborníky na zakládání zahrad.




								Více zde   
							

																			
								Trávníkové Koberce

	Trávník během 24 hodin.
	Pokládka během celého roku.
	Vypěstován odborníky.
	Zahrady rodinných domů, parky, veřejná zeleň.
	Výstavba fotbalových hřišť.
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								AGRO CS

	Substráty, hnojiva minerální, organická, organominerální, krystalická a kapalná, travní směsi, fungicidy, herbicidy, insekticidy a ostatní přípravky na ochranu rostlin, mulčovací kůra, štěpka, Kristalon, několik druhů trávníkových koberců a ucelená řada výrobků pro ekologicky šetrné pěstování.
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							552 03 Říkov
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			K tomu potřebujeme váš souhlas s využitím cookies 🍪, které se ukládají ve vašem prohlížeči. Díky těmto statistickým cookies zjistíme, jak náš web používáte. Můžete také pokračovat pouze s cookies nezbytnými pro fungování webu.
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						Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
					

				

				
					
						
							Předvolby
							
								
								Předvolby
							
							
								
							
						
					
					
						Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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						Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
						Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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